

informato**r**

gorenje
gorenje
gorenje
gorenje
gorenje

List za obveščanje delavcev velenjskega dela SOZD Gorenje — Št. 45 — Leto XVI. — Titovo Velenje, 9.12.1981

SPREMEMBE ORGANIZIRANOSTI IN OSEBNIH DOHODKOV

Čeprav smo o sklepih 21. redne seje delavskega sveta Gorenje TGO in sprejetih spremembah organiziranosti TOZD in DSSS ter novega vrednotenja delovnih mest že večkrat poročali v Informatorju in čeprav so pri vseh spremembah sodelovali vodje TOZD, predsedniki delavskih svetov, predsedniki in sekretarji osnovnih organizacij sindikata in zveze komunistov ter posamezni oddelkovodje iz TOZD, danes ponovno objavljamo obširno informacijo o spremembah organiziranosti in sistematizacije v Gorenju TGO, ki jih ta trenutek izvajamo!

Do današnjega dne so reorganizacijo, skupaj s sistematizacijo delovnih mest (v bodoče razvid del in nalog), sprejeli na svojih delavskih svetih naslednje temeljne organizacije: Štedilniki, Kuhalni aparati, Pralna tehnika, Hladilna tehnika, Zamrzovalniki, Plastika, Galvana, Pohištvo.

V tem in naslednjem tednu pa bodo to sprejeli še v naslednjih temeljnih organizacijah: Embalažnica, Elektronika Velenje, Elektronika Ptuj, Mali gospodinjski aparati, Gradbeni elementi, Kondenzatorji Rogatec, Gostinska enota.

V januarju bo svojo organiziranost sprejel tudi bodoči TOZD Kompresorji Črnomelj, prav tako pa tudi še temeljne organizacije Avtopark, Orodjarna, Vzdrževanje, vendar bodo le-ti obravnavali in sprejeli le korekcije zaradi usklajevanja, kajti ti tozdi so svojo organiziranost že spremenili v letu 1980 in začetku 1981.

Osnovni namen sprememb organiziranosti temeljnih organizacij, o čemer smo že večkrat pisali v Informatorju, je v dograditvi strokovnih služb s področja priprave, planiranja, oskrbe in kontrole kakovosti proizvodnje.

Ob teh strukturnih spremembah temeljnih organizacij pa želimo vzpostaviti tudi primerno sorazmerje osebnih dohodkov med posameznimi delovnimi mesti v tozdu in med temeljnimi organizacijami.

Sočasno s tem so izvedeni popravki vrednotenja delovnih mest, s tem pa tudi osebnih dohodkov.

Vse te spremembe, vključno s popravki osebnih dohodkov, veljajo za vse TOZD in DSSS od dne 1. novembra 1981 naprej.

Glede na to, da so nekatere TOZD že sprejele te spremembe, druge pa jih še sprejemajo, bodo obra-

čuni osebnih dohodkov za november in december 1981 izvedeni po stari sistematizaciji oziroma dose-
danjem vrednotenju delovnih mest.

Razlika med starim in novim vrednotenjem bo po-
računana in izplačana delno v mesecu decembru,
delno pa v januarju.

Zakaj tako?

Vse te spremembe aktov zahtevajo več operativnih
nalog, ki jih v tako kratkem času ni bilo možno iz-
vesti. To pa je: spremembe grup dela v tehnoloških
postopkih, vnos novih grup dela v računalnik, spre-
membe odločb in določene premestitve, ki jih mo-
ramo izvesti preko komisij za delovna razmerja.

Res je, da bi v TOZD, kjer so že sprejeli navedene
spremembe, lahko obračunavali osebne dohodke
po novem vrednotenju del in nalog že prej. Mnenja
pa smo, da je pravilneje, če izplačilo osebnih do-
hodkov po novi sistematizaciji izvedemo v vseh
TOZD in DSSS istočasno.

OSEBNI DOHODKI

*Nedvomno so prav osebni dohodki vprašanje, o kate-
rem največ razpravljamo. Že dolgo ne sledimo pora-
stu življenjskih stroškov, vedno večji pa je tudi razkora-
k v primerjavi s sorodnimi delovnimi organizacija-
mi. V obdobju januar — september 1981 zaostajamo
za 15 % za republiškim poprečjem, 13 % za popreč-
jem v gospodarstvu in 21 % za občinskim poprečjem.*

*Tega zaostajanja si delavec Gorenja gotovo ni zaslu-
žil, niti ne morejo biti osebni dohodki zgolj zagotav-
ljanje socialne varnosti, temveč bi morali biti stimu-
lacija k večjim uspehom. Pri sedanji reorganizaciji je
marsikaj že upoštevano, v januarju pa bomo o tem
še poročali. Skratka, osebnim dohodkom bomo mo-
rali posvetiti še več pozornosti.*

INFORMATO**R** — LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORE-
NJA. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske opreme, Velenje.
Družbeni organ: Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zago-
žen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani: Stane Kumer,
Tatjana Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez
Kos, Angela Delčnjak, Branko Amon, Pavli Strajn, Marija Svetin, Jo-
žica Štukovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone
Pečnik, Miroslav Lešnik, Terezija Časl, Dušan Jeriha, Jože Skornšek,
Dušanka Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja: Uredniški od-
bor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jeričič, člani: Dušan Pirc,
Nevenka Žohar — Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan
Jeriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov.
Tisk: Grafično podjetje, GRAFIKA, Prevalje, 1981. Oproščeno pro-
metnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974.

